A ERARERHOER _
TR -|-|+/=-é.. \I:IJHIJ:% u/—ﬁ
. R AN, == 3 =
R T R m \,—i' i g: \ T

HEAIRS . XTFiRiE
BEWERTE, 55
ERIM 14,
7N

220 025 032 040 050 063 280 0100

RS RTAE

_ RQ|32| —|5o| -]
I—l
RDQ|32| —|50| -MoBWI[ -[ ]

e Lirsimis
P P298,
ESiz BT
“B| mAM(zE) [AF| HEEm ] o0
A mmwAm  [AG| EAMEED s | it
aL R R ap|  wEnE I R
LC| jmmpw :
) REARELS (FA%) L SEiMFX
32) B%020, 25R < HETTH# MBA (BT FIAR (75 FHER
e B oo | s
29) ABTLLRALT . ANPOSTTROBAR AT [ am | ishagaL |
FRTRE SETFTRE (mm)
RS JPISG.
e I
420 | 20mm | 450| 50mm &ﬁq* 20, 25 ngmﬁgﬁﬁﬂ%
425 | 2omm | 463[ camm | |azpiag| Ao O%0. RBRATUIFF NG S
432 | 32mm | 480| 80mm C ¥ £ 72 L el
240 | aomm [100[100mm N NPT | 32~ 5100 s AT
yo #1)RDQL40-50
B A HEMETE O /et 7 % #4640 BAVH S JUP1524-1556.
] suz| . REBE BT XA S SEKEm [
Tk R P 7 ) oG ac EXEEE BESE |05 1]3]5 eslgay| EAn
s 020,025 032-0100 020,025 [ 032-0100 |£125|(M)| (L) | (Z)| (N) -
B A A
us | A v aMSPV | awsP e [eleo[ | o1
I et & ® 0 O —| O
" v AM9BV AM9B e|e@e O[O
= FER = — [ J79C = e o0 0 —
E 3% (NPN) 5V, AMINWV AMONW ® e O —| O ca
& LHHET (28387) 5 B%(PNP) | o0 | 12V o M9PWV AM9PW ®  ®© 0O — | O Bl N
od 25 12v MOBWV AMBW | @ [@(@O| | O | — |PcC
7 #i | [B&NPN) 5V, FIMONAV ¥IMONA | O |O|@|O|—] O
X | Bk (2egs) |H4R| | 3% (PNP) 12v FIMOPAV. FMOPA | O |O|@| 0] | O |'°F#
25 12v AXIM9BAV | A%M9BA | O |O|@|O|—| O | —
LA (26 KT 4% 5V 12V = — [FroF | @ |- |®@|O|—| O |icam
38R (26 %7 265 (HRTE) — = *iP3DWA | @ | @@ | O | — MU
5 . Maiiﬁpm — | v - 4A96V AA96 ° o — — |lcme| —
i FraA — 2o | — [A72 | — [Aron (e |—|@—[—| — | _
o) — = 12v_| 100V 4%2A93V AA93 o 0060 |
oS E 5V_12V[ 100V | A9OV 4A90 o | |® | | — [cEmuss
g RN 24v | 12v [ — — [4A73C — e e e0® — | — | PC
F 5V 12V|24VIUF| — A80C = ® | © 0 e — |CHE
BT (2e T (B — — [A79W — P e

A PR HRRM BT X TT MR R AR R L, BRI TRLRIEAR RHIFK M AE
KFAROFHKMROES, FRRALAT.

2 SR EIMURFD-AI3,
HELKERTILS 0.5m SEiLS (f5]) MONW O T M s BT SRIRTT 84 =
im. .M (5] MONWM D-P3DWA[JEUMY X 7 41 {4 P 12025~0100,
3m. L (1) MONWL
5m. z (1) MONWZ
xie -N (1)J79CN

ARESH, TR EMEMTF %S M(Best Pneumatics) 5561k 52-1/1 55100271,

LRI EESLMEY T XS ILP.1649. 1550,

3%082~050D-A9] (V). MITI(V). MICIW(V). MOLJA(VILEVER N ESMIREHET . ERIMNEEMMIF xR RE M.
¥ M{Best Pneumatics ) 6/ £2-11175 100271,

MEAREM (WER . Z28)M, BEFXHTRTENEITE, HE%.

297



RQ %7

g
=0
7% (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100
A3l AE (Rhi)
ERRE =5
RIET? E 77 1.5MPa
BEaEAEHN 1.0MPa
=REREN 0.05MPa
s TR FF%-10C~70°C (FThRsE)
K = TEx Z - -
FERRER SR X-10C~60°C (F4%)
FHiRIREL R
TIERKEAE e
RERR B
JISERIRS TEERE 50~500mm/s
g
SZ@ FRAETEE
——
4% (mm) TR (mm)
20,25 15_ 20, 25_ 30, 40, 50
32,40 20, 25. 30. 40. 50. 75. 100
order] . m 50,63 30, 40. 50, 75. 100
ade | 1THIHAE
- (¥ JP1557~1578, ) 80,100 40, 50, 75, 100
e AT L
XAL] | FIBILAEE E{TIRAHIE
XC4 | BRANGLE
XC35 | %4 Eh) 4 BX032-100 7 ThanE
ASHRR SRRAERB SRR &
Bk EREEGETAIE. GRERXAN MM
RS TiEEE
REEEE 20, 25 16-49
%F A%, 5(Best Pneumatics)B6HR| | Tl 32, 40 21-99
#2-1#581003TT L E”. 50. 63 31-~99
80. 100 41~99
. ES, RQB32-47
HE47TMmMITIRAE BEL R
BHETKE %
[£2 (mm) [20]25[32[40]50]63[80]100] ‘ HOUT ‘ H'N
B3 (mm) [58[6.1]66[66]7.1] 7 |75] 8| B N
. k1 (MPa
s 172 (mm) BiERm . ST (MPe) =
: yo ] ] i
REMUS 20 IN 71 118 165
B2 eomm | bmme| = | xER out 94 157 220
25 IN 113 189 264
20 |CQS-L020,CQS-LC020|CQS-F020/CQS-D020 ouT 147 245 344
25 |CQS-L025/CQS-LC025|CQS-F025/CQS-D025| IN 181 302 422
32| CQ-L032]| COLCOa | CQ-FO32 | CQ-D0S2 32 ouT 241 202 563
S Co-vos0 [ oo | corroso | Garbose a0 N 317 525 730
63 CQ-L063 | CQ-LC063 | CQ-F063 | CQ-D063 out 337 2;8 1?22
80 | CQ-L080| CO-LCO80 | CQ-FOBO | CQ-DOBO 50 IN 5 5
100 | CQ-L100| CQ-LC100 | CQ-F100 | CQ-D100 out 589 982 1370
ST, SR=ET2N, 63 IN 841 1400 1960
R ey out 935 1560 2180
WER. BEFRMHE. MmACKEHIEBRIAGKZ LR 80 IN 1360 2270 3170
out 1510 2510 3520
100 IN 2140 3570 5000
out 2360 3930 5500

298




wagimsnsg RQ 75|

REE
BEXxFE #fig EhnRE $fig
4T (mm) FRETTTE (mm 142 (mm) 20| 25|32 40|50 | 63|80 (100
15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 IR 5| 6| 11 13 14] 22| 24 35
20 141 | 156 | 171 | 186 | 216 | 245| — | — PRl R —|—| 6| 6| 6| 19| 45 45
25 203 | 221 | 239 | 258 | 294| 331 | — | — " N [sMEsr| 6| 12| 26| 27| 53] 53] 120] 175
32 — | 271 | 291 | 312 | 353 | 394 | 496| 598 FHRMES B 4| 8| 17| 17| 32| 32| 49 11§
40 — | 390 | 413 | 436 | 482 | 528 | 643| 758 BIRER (IR R IR ) 159|181 143|155| 243|324 | 696/1062
50 — | — | — | 781 | 803 | 87510551235 NEUHER (BIERERE)| 97)116] 99)|114[177|241] 501| 770
63 — | — | — ]940 1019|1099 | 1297 | 1495 AR (0% E%) | 143]180|180|214| 373|559 10561365
80 — | — | — | — [1819]1950 | 2278 | 2606 FAHUE 2 B (B3E%EB44) [ 137 171]165]| 198|348 | 534 (10171309
100 — | — | — | — 2859|3038 | 3483 | 3928 RER(EEEH. $iHLERTEEE)| 92|127| 151|196 | 393 | 554 |1109/1887]
WEE  41)RQD32-20M
@i fFE. RQB32-20 271g
Ot iNGEE. Fingl 69
FrSMELL 439
REF 151g
471g
R(D)QBR &1
RYEHE: REEFLER(D)QBAREIRR,
B&FFIESRTRRAI,
HERBERRS M NEE. Efﬂ
) 424EM5x50 44 = =
1 =
MR A D 4
RERE. HEE
SHES o] D R R SHES [ D R R
R(D)QB20-15 50 CQ-M5X50L R(D)QB40-20 65 CQ-M5X65L
-20 55 X55L -25 70 X70L cuJ
-25 60 X60L -30 75 X75L
-30 9 65 X65L -40 8 85 X85L cas
-40 75 X75L -50 95 X95L
-50 85 X85L -75 120 X120L €02
R(D)QB25-15 55 CQ-M5X55L -100 145 X145L
-20 60 X60L R(D)QB50-30 85 CQ-M6X85L m
-25 65 X65L -40 95 X95L
-30 95 70 X70L -50 135 105 X105L cam
-40 80 X80L -75 130 X130L
-50 90 X90L -100 155 X155L cau
R(D)QB32-20 60 CQ-M5X60L R(D)QB63-30 90 CQ-M8X90L
-25 65 X65L -40 100 X100L MU
-30 70 X70L -50 15.5 110 X110L
-40 10 80 X80L -75 135 X135L
-50 90 X90L -100 160 X160L
-75 115 X115L R(D)QB80-40 105 CQ-M10X105L
-100 140 X140L -50 115 X115L
-75 15 140 X140L
-100 165 X165L
R(D)QB100-40 120 CQ-M10X120L
-50 175 130 X130L
-75 155 X155L
-100 180 X180L

299



RQ %7

IMERSTE / 920, 925 AR T 36 52 2 B AR 55 00 % m(Best Peumatics Y61 #2- 15151000, 100171,
AR GBTL. FiRiEFliHE) /RQB. RDQB

HBESHRREC 2xM5x0.8 (& O72)
2
E1 E2 Q F
2x4x0 9 FLIRT
iyl ]
P N I B d /
1 s 6
LN =D g
I e ————
A — —
i
N a4 _
WX K L B+ 171
M 2x4xMBx1.OGRUREE10 A+HE
w
FFimIMESL
MM
[
EREEROR
%)
NAXL B1 [
C1
X
L1
HFimsMELL mm
il Bi | Hi | €1 | X MM L1
(mm)
20 13 5 12 | 14 M8x1.25 18.5
25 17 6 15 | 175 M10x1.25 | 225
AR mm
ST (mm) fseEmm) | A B C D E E1 E2 F H K L M Q w
20 15~50 365 | 32 7 10 36 18 | 21 155 | M5x08| 8 45 | 255 | 21 | 39
25 15-50 415 | 365 | 12 12 40 | 20 | 235 | 17 | Mexi0| 10 5 28 23 | 435

AT IR AN B ¢ L P.309,

- hETRKEASARTHITE S, BmETRE.

300



wagiman=g RQ 75|

7/t =
REMRTE
——
FIEER /RQL RDQL F Y mm
L B+17% p
- kIR g ) gmeEEm | A B | s | L
l j I 20 15~50 53.7 32 20 14.5
= 25 15-50 587 | 365 | 215 | 15
iy
5 E, & L mm
‘ \ : i ’iﬂ ‘ﬁf) L1 LH LX LY Lz X
x N x| 58 ! 58l [x]|4
Lz \4x26.6 LS+ 177 20 28.5 24 48 45 62 9.2
A+ 25 325 26 52 495 66 10.7
” : WEHR, W
FRiRSMBLL E’::l FELE. i
w
AR S =
/INEURIER! /RQLC.RDQLC INEURH R -
HEHIRER (ﬁf) 5125508 (mm) A B LS L
A+77f2
L BifRE 20 15-50 70 32 584 | 145
25 15-50 745 | 365 | 629 | 15
T -
= i) L LH LX Ly | Lz X
N i i
) B \Mﬂ E 20 285 24 255 | 45 36 132
1 = = 25 325 26 28 495 40 132
LX | Naxe66 o ||y x| |58 WEHR. %R
Lz LS+ 18 REIE, EREH
L1
#i% =% /RQF RDQF FEZR mm
- i fEsEE(mm) A B L
s . 20 15-50 465 32 145
o == 25 15-50 515 365 15
mm
E: fages
xo6s L BifE B L1 FV FW FX FZ
A+ 20 285 39 405 48 60
MR . ‘ 25 325 42 445 52 64
i AR BT
REE. B
HATRE S Lol

301




RQ %7

REMRTHE

F#li==%/RQG RDQG

= S|z
[T
L B+5E | |8 2%06.6
A+
Frim MRS
TAMEZE |
wEms | R
LN etisgs
WHEIfE /RQD RDQD
4xM6x1.0
[CE S
oCD7LH10
- B 9 ® ]
T ? %
51icy CX5:
L B+ CW_RR cz2!
CL+17%
ATHE

302

FTAMEZE

mm
G J
‘m;) #7723 El(mm) A L L1
20 15~50 445 4.5 18.5
25 15~50 49.5 22.5
A, L, Lt RTINS HF 0 2 243, EEHR. W
FEAE, @8
WEIFE mm
il =S A B | CL |CD | cCU
(mm) (mm)
20 15-50 635 | 32 545 12
25 15~50 715 36.5 61.5 10 14
mm
iz cw | cx | cz L L' | RR
(mm)
20 18 16 4.5 18.5 9
25 20 10 20 5 225 10
S TE IR P30 B S . WERENR. %
SR B AN 55 P30S, FELE, #E



wagiman=g RQ 75|

IER~TE /932, 040, 650 OB B KB I S % 3 (R F1% 3575 55 J0(Best Pneumatics) 8561521 112§1000.1001 7,
AR (EFLE) /RQB . RDQB P27l %. RQA RDQA
N OAZ4 RA RA
Wlﬁuﬂgﬂ mm
i OA RA
(mm)  —
32 M6x1.0 10 . - -
20 M6x1.0 10 : = @‘:
50 M8x1.25 14 D& ~ D Az
WX
4AxoNBFL R b 2xP(Rc. NPT, G)
e 2x4x00BI7LARB AR BEFE0 (EEOE
HEZZHHREC
Q F
o/ T ;
T L = =
(@)
I
AP o 5 Jay Jar®z
\ ° ﬁﬂ " Y/
o\ N
L] [} =] 1]
% i
N
L B+ 7
K A+TE
M e
E J FrASMELS 2xgA
w MM
X/; \;
L L I
7\ AV [@r 1]
| H
ANEXIL Bt C1
X TR
¥ RO
FrimshEL mn CAM
i
s B1 H1 C1 X MM L1 cau
32 22 8 20.5 235 M14x1.5 28.5 MU
40 22 8 20.5 235 M14x1.5 28.5
50 27 1 26 285 M18x1.5 33.5
TRER mm
A (mm) AEEEmm) | A B c D E F H 1 J K L M N
32 20~100 44 37 13 16 45 18.5 M8x1.25 60 4.5 14 7 34 5.5
40 20~100 51 44 13 16 52 20 M8x1.25 69 5 14 7 40 5.5
50 30~00 57.5 49.5 15 20 64 28.5 M10x1.5 86 7 17 8 50 6.6
mm
ST (mm) oB | P Q RB | W z
32 9 1/8 23 7 49.5 14
40 9 1/8 28 7 57 14
50 1 1/4 315 8 71 19

AT IR AN 5 W P.309.
- RETREKEAERTHEE AR METE.

303



RQ %7

REMRTHE

RER /RQL.RDQL

R

Pdis ot 153

> (U

FRIRIMELL

XATRET

304

mm
0E | AEsE
o e A L | b |
32 20~100 61.2 17 38.5 6.6
40 20~100 68.2 17 38.5 6.6
50 30~100 75.7 26.5 18 43.5 9
mm
iz LG | LH | LX z| x | v
(mm)
32 4 30 57 71 1.2 5.8
40 4 33 64 78 11.2 7
50 5 39 79 95 147 8
HWEHE. W
RO, FHR
/NBURH R mm
0 | aEsE
) s A L | L |
32 20~100 76 64.4 17 38.5 6.6
40 20-100 | 854 714 | 17 | 385 | 66
50 30~100 98.9 82.9 18 43.5 9
mm
@
B2 | x| oy X | v
32 30 34 57 13.7 5.8
40 33 40 64 13.7
50 39 50 78 16.7 8
WA, B
REDE. BHE
HEZR mm
HE | GEsE
s = A FD | FT FV
32 20~100 54 5.5 8 48
40 20-100 | 61 55 8 54
50 30~100 67.5 6.6 9 67
mm
iz FX Fz L1 M
(mm)
32 56 65 385 34
40 62 72 38.5 40
50 76 89 435 50
ELHIE. %
REAE. BR



wagiman=g RQ 75|

TRMERSE
FAFM% 2% /RQG. RDQG AT 225 -
 — —— i i fTREsEE A L L1

i 9@4&‘ ”ES@ (mm) (mm)
é - ! 32 20~100 52 7 285
T R 2 40 20~100 59 7 285

41 4?@ o 50 30~100 66.5 8 335

dk
L B AR FT G 4x0FD HA. L LRI RGNS A= R, EEMR. BN
AR FZ — FEME. @
FrimIMRSL
TATMEZR Y 5
wEFm  J O
AT
WEIFE mm
WEIFE /RQD.RDQD o P
T S8
T o e sl A B |cCL|cD|cCT |cUu
TRERRE 32 20~100 | 74 37 64 10 5 14
 —— —
i : — oCD7LH10 40 20-100 | 83 | 44 [ 78 10 6 14
j 7{%9 50 30-100 | 995 | 495 | 855 | 14 | 7 | 20
—@ e —
=ey iZ lew | ex|cz| L | L N |RR
< (mm)
L B+ CW| |RR
LT e 32 20 | 18 | 36 7 | 285 | mex1.0] 10
A GE 40 2 | 18 | 36 7 | 285 | mex1.0| 10
50 28 22 44 8 33.5 |M8x1.25| 14
SKINE S R N WEREHR. Hk
TR IR -5 IP309, REAE. 3%

305




RQ %7

SMERSTE  063~0100

HABMNMMEF X RE A BNRE S F S I(Best Pneumatics) 561k 552115 1000.1001 77,

FRERGEFLEY) 7i%i27l . RQA - RDQA
. RA RA
FIRIETL mm  QABR 1
i OA RA
L - =
63 M10x1.5 18 =
= — ) I
80 M12x1.75 22
100 M12x1.75 22 ﬁ;\ ﬁﬁ ﬁ“\ ﬁ;\
BT
B 10
o AxoNEL S&RNT L
HESHRREC 2x4x00B 7L ARB Q F 2xP(Re. NPT, G)
(FEENR)
2x
=
= g
a a
° W J
e ——
K L B+17#2
M A+#TE
E J ]
w FFimIMESL
MM
L] Y/
NAXMA B1 H1
C1
X RS
L1
FFimIMEL mm
S g | Wi | C1| X MM | L
(mm)
63 27 | 11 |26 |285]| Misx15 | 335
80 32 | 13 | 325355 | M22x1.5 | 435
100 41 | 16 | 325|355 | M26x1.5 | 435
#I2(mm) 1TI2SEE(mm) A B [+ D E F H | J K L M N OB P
63 30-100 63 |55 | 15 | 20 | 77 |31 M10x1.5 | 103 | 7 17 8 |60 | 9 [14 |14
80 40-100 735|635| 21 | 25 | 98 |355| M16x20 | 132 | 6 | 22 | 10 | 77 | 11 | 175 38
100 40-100 88 |76 | 27 | 30 | 117 |40 | M20x25 | 156 | 65 | 27 | 12 | 94 | 11 | 175 38
mm
FI{Z(mm) Q RB | W z
63 34 [ 105 84 | 19
80 39 | 13.5 |[104 26
100 43 | 135 [1235] 26

AT IR AN 5 L P.309.

- hEfTERKE B R T NE IR EME TR,

306



REMRTHE

ER /RQL RDQL

7
N/

>
-

LX
LZ

FRmSMELL

/NEUREERS /RQLC . RDQLC

4xoLD

FIRIRER

LG

LS+f7%2

A+

A+ 312
B+

753
N/

L )

LZ

Mz =% /RQF RDQF

t

BT Qe

77\
N

]

FX
FZ

FRImRIMELL

4xoFD

wagiman=g RQ 75|

BER mm
HiE | TEsEE

(m) | gwm | A | B |LS|L|L|LDILG| LH| LT
63 30~100 | 812|565 |29 18 |435| 11 | 5 | 46 | 3.2
80 40~100 95 |635|335| 20 (535|183 | 7 | 59 | 45
100 | 40-100 111 |76 |42 |22 |535| 13 | 7 | 71 |6
£172 BIER B AR
mm | X | LY [LZ ]| X Y RELE. @8
63 | 95| 915|113 | 162 | 9

80 | 118 [ 114 | 140 | 19.5 | 11

100 | 137 | 136 | 162 |23 | 125

NI EERY mm
HE | TEsEE

m | @m | A | B|LS|L|L |[LD|LH|LT
63 | 30-100 | 109.4 | 55 91.4 | 18 | 435 | 11 | 46 | 3.2
80 | 40-100 | 1305 | 63.5 | 1085 | 20 | 535 | 13 | 59 | 4.5
100 | 40~100 | 149 76 124 22 | 535 | 13 | 71 | 6
5142 PR R
(m;) LX| LY |LZz| X Y RELLIE. HR
63 |60 | 915 | 77| 182 | 9

80 |77 | 114 98 | 225 | 11

100 | 94 | 136 | 117 [ 24 | 125
P2 mm
#E | e

@m) | (mm |A|B|FD|FT|FV|FX|FZ| L L |M
63 | 30-100 (73 |55 9| 9| 80| 92|108| 18 |43.5| 60
80 | 40~100 (83.5(635| 11 | 11 | 99|116|134 | 20 |53.5| 77
100 | 40~100 |98 |76 | 11 | 11 | 117|136 | 154 | 22 (53.5| 94

z=im. wm MU
REAE. FR

307



RQ %7

REHRTE
e ———
FTHMEZ R /RQG . RDQG FAEZR mm
W | nEsE A . N
: —] 5 - (mm) (mm) 1
- h Vb 7 63 30~100 72 8 335
i Ch 8 \/ M 80 40~100 84.5 10 435
L B = T CP@‘H"@T* 100 40~100 99 12 435
Rk L x| HA. L LR~ bBh S B
AR Fz D o R SEEHE, B
REE. @6
FRimIMBE
FAMEEE |
wERm P
WEE /RQD,RDQD WEIRE mm
Gl | 758 | o | B |cL|cp|cT|culew|cx|cz| L

1 AN (mm) (mm)

= oCD?LH10 ?5 63 30~100 (107 |55 | 9 | 14 | 8| 20|30 | 22| 44| 8
B d9 - ¢
80 | 40~100 (1205 (635 |1115| 18 [ 10 [ 27 [ 38 | 28 | 56 | 10
3 =0

I—d
' 100 | 40-100 (155 |76 |133 | 22 | 13 | 31 | 45 | 32 | 64 | 12
. Icy AL g N RR
L B+ 712 cw RR (mm)
CL + 378 63 | 335 | Miox15 14
A+17%2
80 | 435 | Mi2x1.75 | 18
100 | 435 | Mi2x1.75 22
SR MEFR AR M E. WEREMR: Hk
AT R E A 45 JLP.309, REE. KK

308



RQ %7

Bt 4

RS

I-G02. I-GO38Y3%& 1-G0o4. I-G05

-G08, I-G10897&

W 73 4 3k

Y-G02. Y-GO3fyiz& Y-G04, Y-GO5

Y-G08. Y-G10f9%&

oND?LH10 oND?LH10
/ d9 d
MM oNDH10 MM  oNDH10 m MM A9 )
2 e & +
-~ - N =70 - [
ol | DI Ao S 5 A i RiEREC p
A A1l U Af Jus A1 U1 NX
L1 NX| | L1 NX L1 L1 NZ
A A A A
MR W MR HH% ME: BN MR Fk
RELE. FR RELE. HR REWNE. FR REAIE. FR
mm mm
o |BAEE R o |BAEE R BEHE
filR= (mm) A A1 | E1| L1 MM R1| U1 | ND NX filE=3 () A |A1(E1|L1| MM [FR1jU1| ND | NX |NZL %i%

1-G02 20 | 34 | 85|16 25 | M8x1.25 |10.3|11.5| 8™ | 83%

Y-G02 20 |34 85|0116] 25 | MBx1.25 |103|115) 878" | 882 |16[0 | IV-GO2

1-G03 25 | 41 [105|20| 30 | Mi0x125 [12.8 14 | 10°8°* | 103%

Y-G03 25 |4 M10x1.25 | 12814 | 1078%° | 10782 |20|%8| IY-GO3

2
S
@
8

1-G04  [32,40| 42 |14 |222| 30 | Mi4xi5 {12 [14 | 10°8*° | 1838

Y-G04 |32.40(42 |16 | 022| 30 | Midxi5 [12 |14 [1078%° | 18185 |36)416|1Y-GO4

I-GO5 [50.63| 56 |18 |228| 40 | Misxi5 |16 |20 | 14°5°° | 22738

Y-GO5 |50,63| 56 |20 |028| 40 | Mi8x15 [16 |20 |1475°° | 22165 |44|506| IY-GO5

-G08 80 | 71 |21 |038| 50 | M2x15 |21 |27 | 18°8°° | 2882

Y-G08 80 | 7123 |038) 50| Me2xi5 27 | 18767 | 28165 |56|84 | IV-GOB

-G10 100 | 79 |21 |o44| 55 | M26x15 |24 |31 | 22°8° | 3282

Y-G10 100 |79 |24 |o044| 55| M26x15 [24 |31 |2276° | 3253 |64|R |IY-G10

Pt A i ( 5 L3R A S =] )

PG Rep R EE TN 22T

sy

|
T T
Sif =)
] 1ot
~ H
MU
PR TN
IR, B ETE. 0
mm mm
e ZaiE
ms |BEHE D L |d(L|m|t| wepm = Brie d H | B | C
Iv-Goz | 20 | suse |21 | 761215 |09 | mACHKE NT-02 20 Mei25 | 5 | 13 | 150
IV-G0s | 25 | 10458 |256] 96202155 1.15| FACHA0 NT-03 25 Mioxi25 | 6 | 17 | 196
IV-Go4 | 32.40 | 10258 |416] 96]362] 155 1.15 | FACHA0 NT-04 3240 | Mixis5 | 8 | 22 | 254
IV-G05_| 50,63 | 143858 |506|134]442[205] 1.15 | SACH14 NT-05 50.63 | Misxis | 11 | 27 | 312
IV-G08 | 80 | 1835t |o4 |17 [562]255]135| ACHK18 NT-08 80 M22x15 | 18 | 32 | 370
IV-G10 | 100 | 2ost |72 |21 |642]255]135] #FCH22 NT-10 100 M26x15 | 16 | 41 | 47.3

Sl 4h FACT, 3 44

309



RQ %7

S5 EEL / 932~0100

ABRERR
. 2xoD
= u T
—
of . 5 L
s inl
.ﬁ.\/ - ¢i> ==
. N :
" "o ¥y 1L
- N ] e
T & I’
e F
B LE_|
N 7 =] =
B ELZ R (AR BRYHAS MR, G0 (R5)
mm
[ YA |—[ 03 ] mg | @2 15 |p|e|F|m T T2
vA03| 3240 | 18 |68 | 16 | 6 | 42 65 10
EASEER vA05| 5063 | 20 | 9 |20 | 8 | 50 65 12
03 | 032 040/ va0s| 80 |26 |11 |25 1062 85 16
s
REZR 05 050. 063 va-10| 100 | 31 |14 [30 | 12 | 76 105 18
YA ARIRHE R 08 080/ =
ve | emzzim 10 01007 ws | B2y v | w | mRg
YU DN
vA03| 3240 | 6 | 18 | 56 55
YA05| 5063 | 8 | 22 | 67 100
SEHROE mm va0s| 80 | 10| 28 | 83 195
va-10| 100 | 12 | 36 |100| 340
i 32 [ a0 | 50 | 63 | 80 | 100
Baz 1 +1.5 | =2 BREUZzdE L 20
IS 0.5
GTM7T%) —
QLA BFARMBRIRE RS, TEMITH,
(41)
1120403 THEE
OARIEE L YA-03 ol
5 YU-03 S ” ==
2] fr=PF o 1| | | = {7
B MBR LI (AR BE)RS HT \ s g
fares sk ErEst
(mm) e ABZERR | BUREIE M >obEr /4]
32,40 YU-03 YA-03 YB-03 1.B.] OO, E
50,63 YU-05 YA-05 YB-05 HE. R
80 YU-08 YA-08 YB-08 mm
100 YU-10 YA-10 YB-10 e EARES B D E J M o
(mm)
2 vB03| 3240 |12 | 7 | 25| 9 | 34 1.5%7.5
H T
* vB05| 5063 |12 | 9 |32 | 11| 42 14.5%8.5
gl 8 vBos| 8 |16 |11 |38 | 13| 52 185712
YB-10 100 19 14 50 17 62 213714
ut| |L
UA | c - & i
me (ﬁml:m T T2 v | w|Rs| me
PR HER(#R) YB-03 | 32.40 65 10 18|50 | 9 80
LT A yalc | |d| H | K| L |uT|RE
=1 (mm) h | d2 (g)
YU-03 3240 [17]11]158]14| Max125 | 8 | 7 | 6 | 25 VERD|| ENE 65 12 22| 60| 11 120
YU-05 50,63 |17|13[198|18| Miox15 |10 | 7 | 6 | 40 vB-08 | 80 85 16 28| 75 | 14 230
YU-08 80 |22|20|28]23| Miex2 |13 ] 9 | 8 | 90
YU-10 100 [ 26|26|208|28| M20x25 | 14 | 11 | 10 | 160 YB-10 | 100 s 18 36 |90 | 18 455

310



